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Épreuve : Physique-chimie 2 MP
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Figure A Digramme potentiel-pH du fer
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Figure B Courbes densité de courant-potentiel d’une pièce d’acier plongeant dans une solution modélisant
le milieu marin et s’écoulant à différentes vitesses
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Question 10

Acier Al

Figure C Acier et aluminium en contact dans l’eau de mer
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Figure D Carte de champ créé par des bobines de Helmholtz, dans le plan (𝑂1, 𝑢⃗3, 𝑢⃗1)
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Figure E Profils du champ magnétique de long de certains segments. Sur le premier graphique, 𝑟 est fixé
sur chaque courbe et l’abscisse est la cote 𝑥3. Sur le second graphique, 𝑥3 est fixé sur chaque courbe et
l’abscisse est la coordonnée 𝑥1.


